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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Програма навчальної дисципліни «Звітність бізнесу» розроблена 

відповідно до освітньо-професійної програми «Бухгалтерський облік» 
підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 071 Облік і 
оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система звітності 
підприємства. 

Міждисциплінарні зв’язки: вивчення навчальної дисципліни 
ґрунтується на результатах засвоєння дисциплін «Професійні комунікації 
іноземною мовою», «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Правове 
регулювання професійної діяльності» та є основою вивчення навчальних 
дисциплін «Фінансово-економічна безпека організації», «Тренінг з 
інформаційних систем та технологій в галузі». 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування системи знань 
про зміст, структуру звітності та професійних практичних навичок про порядок 
складання і використання звітності підприємства. 

Мета навчальної дисципліни «Звітність бізнесу» визначає такі її 
завдання: 

– проаналізувати методику і техніку складання фінансової звітності 
підприємства, формувати уміння їх використання в практичній діяльності; 

– визначити особливості методики і техніки складання консолідованої 
фінансової звітності підприємства; 

– розглянути зміст, структуру і порядок складання форм звітності суб'єкта 
малого підприємництва;  

– проаналізувати методики і техніки складання статистичної та 
спеціальної звітності, передбаченої стандартами бухгалтерського обліку і 
законодавством України; 

– розкрити порядок формування управлінської звітності підприємств та 
виробляти уміння складання такої звітності; 

– розглянути формати нефінансової звітності та особливості роботи над 
нефінансовим звітом.  

 
2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Навчальна дисципліна забезпечує досягнення таких результатів навчання: 
РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну 
звітність для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним 
потенціалом та його ефективного використання. 
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РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо 
розрахунку і сплати податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та 
формування податкової звітності суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для 
ухвалення управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 
технології для розв’язання задач з обробки даних у сфері професійної 
діяльності. 

 

Навчальна дисципліна спрямована на формування у здобувачів освіти 

таких компетентностей: 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції 

суб’єктів господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у 

звітності й інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які 

ухвалюють управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового 

законодавства України у практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 6. Здатність здійснювати обліково-аналітичні процедури із 

застосуванням спеціалізованих програмних засобів і комп’ютерних 

технологій. 

 
3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Тема 1. Загальні вимоги до звітності підприємств  
Мета і завдання звітності. Склад і структура звітності: фінансова, податкова, 

статистична та управлінська. Вимоги національних стандартів до складу та 
елементів фінансової звітності. Якісні характеристики фінансової звітності. 
Принципи підготовки фінансової звітності. Розкриття інформації у фінансовій 
звітності. Засоби забезпечення достовірності звітних даних. 

Принципи побудови форм звітності. Підготовка облікових даних для 
складання звітності. Загальні положення щодо порядку заповнення звітних 
форм. Порядок подання та оприлюднення звітності підприємств. 

Тема 2. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Принципи побудови та структурування балансу. Аналітичні можливості 

балансу. Побудова і зміст чинної форми балансу. Визнання статей балансу. 
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Характеристика розділів і статей балансу. Загальні принципи оцінювання статей 
балансу. Особливості оцінювання та відображення в балансі необоротних і 
оборотних активів, власного капіталу, довгострокових і поточних зобов'язань, 
забезпечень. Підготовка облікових даних для складання балансу, методика і 
техніка заповнення балансу. Примітки до балансу. 

Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Визначення звіту про фінансові результати. Мета складання та структура 

звіту про фінансові результати. Доходи. Витрати. Прибуток (збиток). Сукупний 
дохід. Елементи операційних витрат. Прибуток на акцію. 

Методика складання окремих розділів звіту про фінансові результати. 
Зв’язок статей звіту про фінансові результати з планом рахунків. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 
Прямий та непрямий методи складання звіту про рух грошових коштів. 

Етапи складання звіту про рух грошових коштів за різними методам. Визначення 
руху грошових коштів в результаті операційної діяльності. Визначення руху 
грошових коштів в результаті інвестиційної діяльності. Визначення руху грошових 
коштів в результаті фінансової діяльності. Визначення чистого руху коштів за 
звітний період. Облік впливу зміни валютних курсів. Визначення і звіряння 
залишку грошових коштів на кінець року. 

Тема 5. Порядок складання звіту про власний капітал  
Власний капітал та його функції. Елементи власного капіталу. 

Зареєстрований капітал. Капітал у дооцінках. Додатковий капітал. Резервний 
капітал. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток). Неоплачений капітал. 
Вилучений капітал. Чисті активи підприємства.  

Визначення скоригованого залишку власного капіталу на початок року. 
Відображення змін у складі власного капіталу. Визначення залишку власного 
капіталу на кінець року. 

Тема 6. Основи складання консолідованої фінансової звітності  
Об’єднання підприємств. Організаційно-правові форми об’єднань. П(С)БО 

19 «Об’єднання підприємств». Холдингова компанія. Материнське (холдингове) 
підприємство. Дочірнє підприємство. Випадки складання зведеної та 
консолідованої фінансової звітності. 

НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність». Контроль материнського 
підприємства над дочірнім. Принципи включення показників фінансової звітності 
дочірнього підприємства до консолідованої фінансової звітності. 

Склад і форми консолідованої фінансової звітності. Внутрігрупові операції. 
Внутрігрупове сальдо. Частка меншості. Балансова вартість інвестицій у дочірні 
підприємства. Частка материнського підприємства в чистих активах дочірнього. 
Гудвіл при консолідації. Відображення реалізованих прибутків та збитків від 
внутрішньогрупових операцій. 

Тема 7. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 
Загальні положення НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» та його 

застосовуються суб'єктами малого підприємництва, які визнані такими 
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відповідно до чинного законодавства, і представництвами іноземних суб'єктів 
господарської діяльності. 

Зміст і форма Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва у складі 
Балансу (форма №1-м) і Звіту про фінансові результати (форма №2-м) та порядок 
заповнення його статей. 

Зміст і форма Спрощеного фінансового звіту суб'єкта малого 
підприємництва у складі Балансу (форма №1-м) і Звіту про фінансові результати 
(форма №2-м) та порядок заповнення його статей. 

Тема 8. Порядок формування показників спеціальної та статистичної 
звітності 

Суть, мета і завдання статистичної звітності. Загальнодержавний табель 
форм статистичної звітності для об'єднань, підприємств, організацій і установ 
України всіх форм власності. Зміст та порядок заповнення головних форм 
статистичної звітності. 

Склад податкової звітності, правила та періодичність її подання. Структура 
та зміст Декларації про прибуток підприємства. Порядок складання декларації та 
джерела інформації. 

Структура та зміст Податкової декларації з податку на додану вартість. 
Порядок складання декларації та джерела інформації. Податковий розрахунок 
сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум 
утриманого з них податків. Інші форми податкової звітності. 

Тема 9. Порядок формування управлінської звітності підприємств 
Поняття управлінської звітності, принципи розроблення. Внутрішня 

звітність підрозділів. Формування та склад управлінської звітності про 
фінансовий стан підприємства. Формування та склад управлінської звітності про 
результати діяльності. Формування та склад управлінської звітності про рух 
коштів. 

Тема 10. Нефінансова звітність 
Соціальна відповідальність бізнесу та звітування. Вигоди нефінансової 

звітності. Ризики нефінансової звітності. Формати нефінансової звітності. 

Підготовка до звітування. Робота над нефінансовим звітом (звітування). 

Створення міжфункціональної команди для роботи над звітом. Залучення груп 

впливу у процес підготовки звіту. Збір даних. Написання звіту. Верифікація звіту. 

Оприлюднення нефінансового звіту. 
 

Навчально-методичне забезпечення освітнього компонента доступне 

на Порталі навчальних ресурсів Харківського торговельно-економічного 

фахового коледжу ДТЕУ. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Лк Сз Пз Лз СРС Лк Сз Пз Лз СРС 

Тема 1. Загальні вимоги до 
звітності підприємств  

9 2 – 2 – 5 – – – – – – 

Тема 2. Баланс (Звіт про 
фінансовий стан) 

18 4 – 4 – 10 – – – – – – 

Тема 3. Звіт про фінансові 
результати (Звіт про 
сукупний дохід) 

11 2 – 2 – 7 – – – – – – 

Тема 4. Звіт про рух грошових 
коштів 

11 2 – 2 – 7 – – – – – – 

Тема 5. Порядок складання 
звіту про власний капітал  

11 2 – 2 – 7 – – – – – – 

Тема 6. Основи складання 
консолідованої фінансової 
звітності  

12 2 – 2 – 8 – – – – – – 

Тема 7. Фінансовий звіт 
суб'єкта малого 
підприємництва 

12 2 – 2 – 8 – – – – – – 

Тема 8. Порядок формування 
показників спеціальної та 
статистичної звітності 

12 4 – 4 – 4 – – – – – – 

Тема 9. Порядок формування 
управлінської звітності 
підприємств 

19 4 – 4 – 11 – – – – – – 

Тема 10. Нефінансова 
звітність 

20 4 – 4 – 12 – – – – – – 

Усього годин / кредитів ECTS 135/4,5 28 – 28 – 79 – – – – – – 

 
5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Тема 1. Загальні вимоги до звітності підприємств 
Питання 1. Склад і структура річної звітності в Україні. 
Питання 2. Класифікація та регламентація звітності підприємства. 
Тема 2. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Питання 1. Характеристика розділів активу балансу. 
Питання 2. Характеристика розділів пасиву балансу. 
Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Питання 1. Загальні вимоги щодо формування результатів діяльності 

підприємства. 
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Питання 2. Визнання доходів і витрат та їх відображення у фінансовій та 
податковій звітності. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 
Питання 1. Порядок виявлення грошових коштів у результаті фінансової 

діяльності. 
Питання 2. Розрахунок зміни обсягу (розміру) грошових коштів за 

звітний період. 
Тема 5. Порядок складання звіту про власний капітал 
Питання 1. Складники власного капіталу. 
Питання 2. Зміст статей про власний капітал. 
Тема 6. Основи складання консолідованої фінансової звітності 
Питання 1. Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку 

«Консолідована фінансова звітність». 
Питання 2. Розкриття інформації про складання консолідованої 

фінансової звітності у примітках до звітності. 
Тема 7. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 
Питання 1. Загальні положення НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність».  
Питання 2. Структура і зміст спрощеної фінансової звітності малого 

підприємства та мікропідприємства. 
Тема 8. Порядок формування показників спеціальної та статистичної 

звітності 
Питання 1. Статистична звітність щодо праці, її зміст, джерела інформації 

і порядок подання.  
Питання 2. Статистична звітність щодо фінансів підприємства, її зміст, 

джерела і порядок подання. 
Тема 9. Порядок формування управлінської звітності підприємств 
Питання 1. Фактори, які впливають на побудову форм 

внутрішньогосподарської звітності.  
Питання 2. Центри виникнення витрат і центри відповідальності. 
Тема 10. Нефінансова звітність 
Питання 1. Порядок підписання бухгалтерських звітів.  
Питання 2. Порядок виправлення помилок у звітності. 
 

Організація самостійної роботи здобувачів освіти регламентується 
Положенням про самостійну роботу здобувачів освіти у ВСП «Харківській 
торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-
економічного університету». 

 
6. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Для визначення рівня засвоєння здобувачами освіти навчального 
матеріалу використовуються такі форми оцінювання та схема розподілу балів: 
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№ Рейтингові оцінки 
Максимальні 

бали 
1 Поточний контроль 60 
1.1 Тема 1 Загальні вимоги до звітності підприємств 

Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 1 
Тестування 1 

1.2 Тема 2 Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 1 
Тестування 1 

1.3 Тема 3 Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 2 
Тестування 1 

1.4 Тема 4 Звіт про рух грошових коштів 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 1 
Тестування 1 

1.5 Тема 5 Порядок складання звіту про власний капітал 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 2 
Тестування 1 

1.6 Тема 6 Основи складання консолідованої фінансової звітності 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 1 

Тестування 2 

1.7 Тема 7 Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 2 
Тестування 2 

1.8 Тема 8 Порядок формування показників спеціальної та статистичної звітності 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 2 
Тестування 2 

1.9 Тема 9 Порядок формування управлінської звітності підприємств 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 2 
Тестування 2 

1.10 Тема 10 Нефінансова звітність 
Опрацювання лекційного матеріалу 1 
Виконання практичних завдань 1 
Тестування 2 

1.11 Робота з викладачем 20 
2 Підсумковий семестровий контроль (екзамен) 40 
3 Оцінка з дисципліни 100 
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Форма підсумкового семестрового контролю – екзамен. 
Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 100-

бальною шкалою. Умовою допуску до екзамену є виконання програми 

навчальної дисципліни і отримання оцінки за виконання завдань поточного 

контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна загальна кількість балів для 

отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у ВСП 

«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 

торговельно-економічного університету». 

 
7. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 
Тема 1. Загальні вимоги до звітності підприємств 
Основні джерела інформації 

1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 5–13. 

2. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк : Луцький НТУ, 2018. С. 7–36.  

Додаткові джерела інформації 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

 

Тема 2. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Основні джерела інформації 

1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 13–26. 

2. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк : Луцький НТУ, 2018. С. 193–225.  

Додаткові джерела інформації 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
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Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Основні джерела інформації 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 26–39. 
2. Форма № 2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)». 

ПОДАТКИ & БУХОБЛІК. 2021. Грудень. № 102. URL: http://surl.li/opfyr.  
Додаткові джерела інформації 
3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 
України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

 
Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 
Основні джерела інформації 

1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 39–59. 

2. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк : Луцький НТУ, 2018. С. 193–225.  

Додаткові джерела інформації 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

 

Тема 5. Порядок складання звіту про власний капітал 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 51–79. 

2. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк : Луцький НТУ, 2018. С. 89–124.  

Додаткові джерела інформації 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

 

http://surl.li/opfyr
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
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Тема 6. Основи складання консолідованої фінансової звітності 
Основні джерела інформації 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 101–109. 
2. Чудовець В. В., Жураковська І. В. Фінансовий облік і звітність : навчальний 

посібник. Луцьк : Луцький НТУ, 2018. С. 193–225.  
Додаткові джерела інформації 
3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Дата оновлення: 10.08.2022. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Національне положення (стандарт) Бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності» : затверджено наказом Міністерства фінансів 
України від 07.02.2013 р. № 73. Дата оновлення: 10.08.2021. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text. 

 
Тема 7. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 
Основні джерела інформації 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 109–131. 
2. Будько О. В. Конспект лекцій з дисципліни «Звітність підприємств». 

Кам’янське : ДДТУ, 2020. С. 81–89.  
Додаткові джерела інформації 
3. Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій : 
затверджено наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291. Дата 
оновлення: 29.07.2022. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#Text. 

 

Тема 8. Порядок формування показників спеціальної та статистичної 
звітності 

Основні джерела інформації 
1. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : НУ 

«Острозька академія», 2021. С. 168–189. 
2. Будько О. В. Конспект лекцій з дисципліни «Звітність підприємств». 

Кам’янське : ДДТУ, 2020. С. 106–114.  

 
Тема 9. Порядок формування управлінської звітності підприємств 
Основні джерела інформації 
1. Яремко І. Й., Заворітній М. В. Управлінська звітність в системах управління та 

планування на підприємстві: особливості формування та змістові параметри. Ефективна 
економіка. 2022. № 5. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=10282.  

2. Поліщук О. Т., Шимко Н. О. Управлінська звітність підприємства: 
інформаційне значення й оптимальна структура. Економіка та суспільство. 2021. 
Вип. 32. URL: https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/784.  

Додаткові джерела інформації 
3. Целуйко О. Навіщо потрібен управлінський облік. Баланс. 4 вересня 2019. 

URL: https://balance.ua/news/post/zachem-nuzhen-upravlencheskiy-uchet.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#Text
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=10282
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/784
https://balance.ua/news/post/zachem-nuzhen-upravlencheskiy-uchet
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4. Методичні рекомендації зі складання звіту про управління : затверджено 
наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018 р. № 982 URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0982201-18?lang=en.  

 

Тема 10. Нефінансова звітність 
Основні джерела інформації 
1. Євсєєва О., Підопригора І., Ковальова Д. Формалізація показників 

нефінансової звітності на основі даних обліково-аналітичного забезпечення 
підприємства. Економічний простір. 2022. № 181. С. 207–212. 

2. Лесенко Г. Як оцінити ефективність СУОП: формули, приклади та зразки. 
Довідник спеціаліста з охорони праці. Січень 2021. № 1. URL: 
https://esop.expertus.com.ua/866099. 

Додаткові джерела інформації 
3. Фатенок-Ткачук А. О., Воронко Р. M. Структура нефінансової звітності у 

системі звітності соціально відповідального підприємства. Вісник Львівського 
торговельно-економічного університету. Економічні науки. 2021. С. 20–27. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0982201-18?lang=en
https://esop.expertus.com.ua/866099

